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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 
POVODOM 22. FEBRUARA - EVROPSKOG DANA ŽRTAVA 

 
 

Organizacija Evropska pomoć žrtvama (Victim Support Europe) je 1991. godine, na predlog predstavnika 
iz Švedske, proglasila 22. februar Evropskim danom žrtava sa ciljem da se posledice koje žrtve 
kriminaliteta trpe učine vidljivim široj javnosti i da se društvo podstakne da efikasnije i potpunije zaštiti 
prava žrtava. Od tada se širom Evrope ovaj dan obeležava različitim manifestacijama. Viktimološko društvo 
Srbije-VDS je počelo sa obeležavanjem ovog dana 2005. godine. 
 
Povodom ovogodišnjeg obeležavanja Evropskog dana žrtava, Viktimološko društvo Srbije-VDS želi da 
skrene pažnju javnosti na značaj prepoznavanja prava i potreba žrtava, kao i na značaj efikasne 
podrške i zaštite. Viktimološko društvo Srbije poziva sve relevantne institucije u Srbiji da preduzmu 
mere u okviru svojih kompetencija kako bi žrtve imale lakši pristup postojećim državnim i nevladinim 
organizacijama za pomoć i podršku. Kao svoj doprinos postizanju ovog cilja, Viktimološko društvo Srbije 
želi da prenese javnosti informaciju o postojanju službi za pomoć i podršku žrtvama i na taj način 
pokuša da olakša posledice onima koji su imali tu nesreću da im se dogodi neki traumatičan i nepredvidiv 
događaj. Informacije o državnim i nevladinim organizacijama koje pružaju podršku žrtvama su dostupne na 
linku. 

 
Takođe, podsećamo javnost da u okviru VDS radi služba za žrtve VDS info i podrška žrtvama. 
Služba je namenjena svim žrtvama kriminaliteta. Od osnivanja do sada, Služba je imala više od 
10 000 kontakata (žena i muškaraca) različitih oblika kriminaliteta: nasilja u porodici, mobinga, 
proganjanja, imovinskih krivičnih dela, pretnji i drugih oblika nasilja. U okviru Službe VDS Info i 
podrška žrtvama, sprovodi se program Od žrtve do pobednice/ka: Korišćenje sopstvenih 
kapaciteta za izlazak iz nasilja. Program je zasnovan na pristupu koji žrtve vidi kao aktivne 
učesnice/ke u procesu promene, a ne kao pasivne korisnice/ke pomoći.  

 
Viktimološko društvo Srbije, povodom ovogodišnjeg Dana žrtava poručuje svim žrtvama da nisu same i da 
nisu krive za ono što im se desilo. Ukazujemo i na važnost obraćanja državnim i nevladinim 
organizacijama za pomoć, podršku i osnaživanje.  Pravovremene informacije mogu biti spasonosne! 
 
Viktimološko društvo Srbije-VDS je nezavisno i neprofitno udruženje građana, osnovano 12. novembra 
1997. godine s ciljem unapređenja i zaštite prava i položaja žrtava kriminaliteta, rata, kršenja ljudskih prava 
i drugih oblika stradanja. Više o VDS možete videti na: www.vds.rs. 

https://vds.rs/organizacije-i-institucije-koje-pruzaju-pomoc-zrtvama-2/
http://www.vds.rs/

